

Rakušan si vyrobil vlastní Vrbětice!

- editor007 | 11. června 2024

ČESKO: Na odstavném parkovišti shořelo pár autobusů. Důvodů může být více, například technická závada, ale naše tajné služby zjistili, že se jednalo o žhářství mezinárodního významu označené za teroristický čin. Odchytly jistého Jihoameričana s tím, že jde o ruskou stopu. A v době voleb vyslaly do ulic ozbrojené jednotky, aby případně Rusům zabránily v terorismu i ve volebních místnostech. To není sci-fi, jste svědky reálného postupu naší vlády.

Autobusy občas hoří. Především ty elektrické k tomu mají sklony. Jistě, mohou být i zapáleny, to většinou při demonstracích někde v rozvojových zemích. Ale aby jeden z nejhledanějších teroristů v Evropě přijel z Jižní Ameriky, popěvoval si ruskou hymnu a zapaloval autobusy odstavené na pražském Klíčově, to nám opravdu dává smysl. Možná, kdyby se pokusil někdo být nebezpečným ohrožením života lidí na veřejných místech a měl k tomu důvod v různých podobách, mohli bychom to brát jako terorismus, ale konstrukce případu podávaná nám médií či Rakušanem je opravdu šílená. Snad ještě více než Vrbětice. Spíše se zdá, že ozbrojení policisté vyslaní do ulic měli chránit politiky fotící se u volebních uren při vyhazování hlasů svým spolustraníčkům či dokonce sami sobě. Strašení touto generací samozvaných spasitelů ve státních funkcích vcelku jde a na ruskou stopu média i někteří voliči dobře slyší.

Nechceme podceňovat BIS či novopečeného generála Koudelku, u něhož čekání na frčky prodlužoval bývalý prezident Zeman s tím, že velí čučkařům, ale případ hořících autobusů vstoupí mezi legendy. Vrbětický výbuch k nim patří také a několikaleté vyšetřování s nulovým výsledkem a odkazem na podvratnou ruskou činnost připomíná nález pasů vůdce teroristů Atty v troskách údajně letadly zničených dvojčat v New Yorku. My to tedy tak nepřeháníme, nyní máme pár autobusových vraků a je otázkou, komu po vzoru USA vyhlásíme válku. Bude to Rusku nebo třeba Kubě? Naši agenti to jistě už tuší. Zvláště, když se tajné služby států v EU navzájem při nahánění diverzantů spojily a podařilo se jim nebezpečného Jihoameričana eliminovat a zadržet. Těch pár autobusů za to jistě stálo.

Blíží se Olympijské hry v Paříži, ve které je nebezpečno už nyní. Také fotbalové Mistrovství Evropy v Německu, tedy tam, kde roste islámský extremismus. Jestli někde budou mít policisté a armáda potíže s možným terorismem, bude to Západní Evropa. A to i bez Rusů, které soustavně provokuje. Rusové jsou vcelku přímý národ, své problémy řeší poměrně transparentně, viz vojenská operace na Ukrajině. Sami byli nedávno cílem teroristické akce, střelce pochytili a nikdo by si nepřál být v jejich kůži, ale že by někoho nabádali k podpalování pražských autobusů, to je jaksi masakr přitažený za vlasy.

S postupující ruskou armádou na Ukrajině a hromadícími se neúspěchy Ukrajinců se budou ruské stopy hledat systematicky. Západ hledá důvody k eskalaci tamního konfliktu bez domýšlení následků. Ne, nám nehrozí ruští agenti převlečení za Jihoameričany mající sirky v ruce poblíž nádrží autobusů. My se musíme bát úplně něčeho jiného, zvláště bude li naše vláda nadále agresivně vystupovat vůči Moskvě. Chtějí nás zatáhnout do války, mobilizovat české kluky a muže a posílat je na smrt. V Západní Evropě si teroristy dováží skoro až systematicky, my si je zatím spíše vymýšlíme. Doufejme, že to z autobusů nepřejde někam, kde by umírali lidé. Politici jsou schopni úplně všeho.

AUTOR: Jindřich Kulhavý

[ZDROJ](#)